

ZIARUL FINANCIAR AL ROMÂNIEI

SUPLIMENT DE ANUNȚURI



Yorgos Ioannidis: "Romtelecom" înregistrează cea mai mare rată de creștere pe piața locală de Internet de bandă largă

pag. 8



"Ping An Insurance" a cumpărat 4,2% din "Fortis"

pag. 10

BURSA COTIDIANUL OAMENILOR DE AFACERI 12+20 PAG. 1,25 LEI ANUL XVII

FONDAT ÎN 1990, ÎN SPRIJINUL BURSELOR ROMÂNEȘTI

Cu cât avem mai puține dorințe, cu atât suntem mai împăcați.

Woodrow Wilson



Piața noastră imobiliară se va mai dezvolta încă 15-20 de ani

pag. 12

BT EGON pensii private Pensiia olandeză din Ardeal

SUPLIMENT ZILNIC Anunțuri de mică publicitate CENZURAT PRIN JUSTIȚIE

Companii din Spania și Brazilia vor investi în România în construcții, bănci și industria vinicolă

Surse din piață spun că Banca Transilvania și Caja de Madrid vor deschide un birou în București

Madrid vor deschide un birou în București. Multe companii din Spania și o firmă din Brazilia sunt interesate să intre pe piața românească...

Fondul Proprietatea zice că face progrese



Marius Murgu, unul din reprezentanții proprietarilor cu drept de despăgubire, ne-a declarat: "Deciziile haotice, fără discernământ, luate de factorul politic..."

tatea, ca să dobândească un administrator.

De doi ani tot face pași. Acum a făcut un pas în plus. Bravo! Cu doi ani în urmă, ar fi trebuit să-l listeze acțiunile la Bursă.

Acum, pentru că pașii pe care i-a tot făcut nu par să ducă la ceva concret, Fondul Proprietatea s-a decis să aplice principiile guvernantei corporatiste...

Fondul Proprietatea informează că Păunescu a fost înlocuit în funcția de președinte cu Mircea Ursache...

DACĂ GUVERNUL NU SE GRĂBEȘTE,

Salariații pierd dreptul să cumpere acțiuni la „E.ON Moldova Distribuție” și „E.ON Moldova Furnizare”

Sindicaliștii din energie au avut o surpriză neplăcută în această săptămână pentru că Guvernul nu a analizat, în ședința de miercuri, proiectul de ordonanță de urgență privind modificarea măsurilor pentru vânzarea către salariați a 10% din acțiunile filialelor privatizate ale „Electrica” SA Adolf Mureșan...

Domnia sa susține că, dacă actul normativ nu este promovat la timp, angajații își pierd dreptul să mai cumpere acțiuni la cele două societăți menționate.

Sindicatul de energie speră ca Guvernul să analizeze, în ședința de săptămâna viitoare, proiectul de ordonanță de urgență, astfel încât, în 2008, să poată începe procedurile de vânzare către salariați.

Proiectul de act normativ arată că vânzarea de acțiuni la societățile de distribuție și furnizare a energiei electrice se va face de către AVAS și „Electrica” prin intermediul asociațiilor salariaților.

Alina Toma Vereha

PAGINA 7 - SOCIETĂȚI EMITENTE:

- 2007 - un an prosper pentru "Concefa" Sibiu
Preluarea "Condmag" de către "Dafora" a fost autorizată
AVAS a primit ofertă pentru "Iprochim București"

PAGINA 8 - VITRINA FIRMEI:

- Contestatarii de profesie și-ar putea pierde o parte din garanții
Primii bani europeni vin în ianuarie

PAGINA 9 - PIETELE DE MĂRFURI:

- AOAR cere Guvernul să ia poziție în reducerea cotelor de emisii poluante pentru țara noastră
IPLA Italia vrea să investească în domeniul resurselor regenerabile din țara noastră

PAGINA 10 - LUMEA FINANCIARĂ:

- Bulgaria vinde șapte hidrocentrale și un producător de arme
Europa: scad acțiunile companiilor de retail și transport aerian

PAGINA 11 - AFACERI:

- Franciza: Cele 10 greseli majore ale francizorului II
STS spune că ar putea întrerupe funcționarea serviciului 112, în februarie, din lipsă de fonduri

EDITORIAL

George Bush Jr. este un Președinte profund religios. Este un Președinte aflat la sfârșitul drumului politic și al carierei prezidențiale. Nimeni nu se îndoește că „Vesnicia”, cu cele două chipuri, istorică și religioasă, a devenit preocuparea dominantă a agendei sale.

EVOLUTII FINANCIARE

Table with financial data: VALOAREA TITLURILOR LA FONDURILE MUTUALE (30.11.), CEL MAI MARI DOBÂNZI, INDICILE OFICIAL AL BVB (29.11.2007), CEL MAI BUN CURS LA CASELE DE SCHIMB DIN BUCUREȘTI (29.11.2007), RATA LUNARĂ A INFLAȚIEI oct. 2007

UNICREDIT GROUP: Creditele ne-au diminuat averea financiară

Cererea puternică de credite ipotecare și de consum va determina, anul acesta, o scădere cu un punct procentual, a averii nete a românilor, la 10% din PIB

Românii sunt cei mai săraci din regiune. Aventura financiară netă pe cap de locuitor în România este cea mai scăzută din Europa Centrală și de Est și se cifrează, anul acesta, la 553 de euro, susține Rozalia Pal, senior economist al "UniCredit Triarc" Bank.

Prețul petrolului - prima creștere din această săptămână

Cotația titlului brut a urcat cu peste 4 dolari pe baril în prima parte a zilei de ieri, la New York. Creșterea este cea mai mare din ultima lună și a urmat unei explozii care a tăiat livrările de petrol din Canada către SUA...

Prețul petrolului - prima creștere din această săptămână

Explozia, care s-a produs miercuri, a ucis doi angajați ai companiei și, inițial, a determinat închiderea a patru conducte care livrează, în medie, 1,5 milioane de barilii de țitel zilnic către rafinăriile din SUA. Două dintre acestea s-au deschis ieri, potrivit spuselor oficialilor "Enbridge".

FONDURILE SUVERANE DE INVESTIȚII BENEFICIAZĂ DE PE URMA CRIZEI FINANCIARE INTERNAȚIONALE

Noii stăpâni ai piețelor financiare

În noul mediu economic și financiar, marcat de scăderea puternică a dolarului și criza extinsă de pe piața creditării, fondurile suverane de investiții reprezintă un concurent serios pentru marile bănci și fonduri private de investiții de peste Ocean.

Financial Times a preluat declarațiile unui înalt oficial din Trezoreria SUA, care și-a exprimat îngrijorarea față de posibila "distorsionare a piețelor" și crearea percepției de "concuranță încorectă" prin intrarea acestor giganti pe piețe.

James Post, profesor la Boston University School of Management, comentează extrem de critic această tranzacție din punct de vedere al dimensiunii sale politice. "Anunțul ar trebui să ridice semnale de alarmă în Washington și pe Wall Street. Proiectarea contează".